

МІШКОВО-ПОГОРІЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 6

комісії з проведення громадського обговорення кандидатури старости Каравелівського старостинського округу

19 грудня 2023 року

селище Каравелове
Адміністративна будівля Каравелівського
старостинського округу
14.00

Присутні:

Голова комісії: Дем'янова І.В., головний спеціаліст відділу соціального захисту населення сільської ради;

Члени комісії: Волянчук О.З., бібліотекар Каравелівської бібліотеки-філії сільської ради, Головач Ж.В., бібліотекар Капустинської бібліотеки-філії сільської ради, Лебідь Т.А., інспектор відділу ЖКГ, комунальної власності, екології та природних ресурсів, цивільного захисту, земельних відносин та соціально-економічного розвитку апарату сільської ради, Сиротюк Р.П., т.в.о. начальника ЖКП «Коларово»;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд підписних листів населених пунктів Каравелівського старостинського округу Мішково-Погорілівської сільської ради щодо кандидатури старости Каравелівського старостинського округу МАКСИМШИНОЇ Ганни Анатоліївни.
2. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Голову комісії ДЕМ'ЯНОВУ Ірину Валеріївну, яка доповіла, що розпорядженням сільського голови від 08.12.2023 № 137-р оголошено початок проведення громадського обговорення кандидатури старости в Каравелівському старостинському округу Мішково-Погорілівської сільської ради.

Початок громадського обговорення кандидатури МАКСИМШИНОЇ Ганни Анатоліївни на посаду старости Каравелівського старостинського округу Мішково-Погорілівської сільської ради – 16 грудня 2023 року, закінчення – 19 грудня 2023 року.

Місце проведення громадського обговорення – населені пункти Каравелівського старостинського округу Мішково-Погорілівської сільської ради: селища Каравелове, Капустине, Зайчівське, села Добра Надія та Ясна Поляна Миколаївського району Миколаївської області.

Період консультацій з громадськістю – 16 - 19 грудня 2023 року.

Кількість жителів Каравелівського старостинського округу Мішково-Погорілівської сільської ради, які є громадянами України і мають право голосу на виборах – 1486 (одна тисяча чотириста вісімдесят шість) осіб.

Мінімальна кількість голосів, необхідних для підтримки кандидата – 255 (двісті п'ятдесят п'ять) особи.

Короткі відомості про кандидата: Максимішина Ганна Анатоліївна народилась 03 серпня 1988 році у м. Миколаїв Миколаївської області. Освіта – вища. З 2006 по 2011 роки навчалась у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського

за спеціальністю «Облік і аудит» і здобула кваліфікацію спеціаліста з обліку і аудиту. З 2012 по 2020 рік працювала спеціалістом II категорії Коларівської сільської ради. З 2021 по теперішній час працює головним спеціалістом відділу освіти, культури, молоді та спорту Мішково-Погорілівської сільської ради. Заміжня, має двох дітей. Проживає у селищі Каравелове Миколаївського району Миколаївської області.

Згідно Закону України «Про органи місцевого самоврядування в Україні» кандидатура старости вважається такою, що отримала підтримку у старостинському окрузі з кількістю жителів від 1500 до 10 тисяч - більше 17 відсотків голосів жителів від загальної кількості жителів відповідного старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах.

Кількість учасників громадського обговорення, які підтримали кандидатуру МАКСИМШИНОЇ Ганни Анатоліївни – 284 (двісті вісімдесят чотири) особи.

1. ВИРІШИЛИ:

1. Вважати, що кандидатура МАКСИМШИНОЇ Ганни Анатоліївни отримала підтримку більш як 17% голосів жителів від загальної кількості жителів Каравелівського старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах, та є погодженою з ними.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за результатами громадського обговорення винести на розгляд сільської ради кандидатуру МАКСИМШИНОЇ Ганни Анатоліївни щодо затвердження на посаді старости Каравелівського старостинського округу Мішково-Погорілівської сільської ради.

Результати голосування:

за - 5, проти - 0, утримались – 0.

Голова комісії



Ірина ДЕМ'ЯНОВА

Члени комісії



Ольга ВОЛЯНЮК



Жанна ГОЛОВЧЦ



Тетяна ЛЕБІДЬ



Раїса СИРОТЮК